DISPOSITIFS & DISTANCES

Circuit de selection 3 ans CCE Selle Francais

Les distances se mesurent entre la barre de ['obstacle de réglage et la barre du premier plan de ['oxer.
Dispositifs de 2 ou 3 obstacles, au choix de la Région.

Epreuves qualiﬁcatives SF Les chevaux pourront étre arrétés a l'entrée du virage précédant la ligne,

avec la mise en place d’un dispositif pour réguler la vitesse des chevaux.
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Finale des 3 ans CCE : Les espoirs du complet
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DISPOSITIFS & DISTANCES

Circuit de selection 3 ans Sport Selle Francais

Concours locaux 3 ans
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Dispositifs de 2 ou 3 obstacles, au choix de la Région.
Les chevaux pourront étre arrétés a l'entrée du virage précédant la ligne,
avec la mise en place d’un dispositif pour réguler la vitesse des chevaux.
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Concours régionaux 3 ans
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Finale des 3 ans Sport
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DISPOSITIFS & DISTANCES

Circuit de selection évenement femelles de 2 & 3 ans Selle Francais

Les distances se mesurent entre la barre de ['obstacle de réglage et la barre du premier plan de ['oxer.

Concours qualiﬁcatifs femelles 2 ans Dispositifs de 2 ou 3 obstacles, au choix de la Région.

Les chevaux pourront étre arrétés a l'entrée du virage précédant la ligne,

avec la mise en place d’un dispositif pour réguler la vitesse des chevaux.
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Finale evenement femelles SF 2 ans
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Concours qualificatifs femelles 3 ans
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DISPOSITIFS & DISTANCES

Circuit de selection males de 2 & 3 ans Selle Francais

Les distances se mesurent entre la barre de ['obstacle de réglage et la barre du premier plan de ['oxer.

Q ua l iﬁ Catives m a l es 2 ans Les chevayx pourront étre ar.rétés.d. l’entrée‘du virage .précédant la ligne,

avec la mise en place d’un dispositif pour réeguler la vitesse des chevaux.
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Finales males 2 ans
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Qualificatives males 3 ans
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1obstacle isolé de type droit appelé ou oxer, bien encadré, aux cotés équivalentes sera également saute,

dans l'enchainement de la ligne sur les deux derniers passages.
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